OEMA 2

2.1 Jto oxnua Sidovral ta Staypdppara TaxuTnTaG-XPovou

yla 800 cwpata A kal B mou kwvouvtal suBlypappo Kal 10“0(m/5)
mapAaAAnAa. B :
A) Na emAé€ete TV owaOTr anavinon. 54 A i
Ma TLIg TaxUTNTEG TWV U0 CWUATWV LOXUOULV :
(@vy =5 ko vy =5+5¢ (voe 7, toes) 5 El) )
(B)vy =5t katvg =54+t (voe ?, t oes)
(Y)vg =2t kvt vg =5+t (voe ? t oes)
Movadeg 4
B) Na attloAoynosTe TV enAoyn ooc.
Movadeg 8
2.2 Eva cwpo Bploketal akivnto mavw o€ Asio
opllovto eminedo. Tnv xpoviky otyun t=0s F (N) ;5)
aoKeltal mAavw Tou opuovtia duvaun. H 15
OAyEBPLKA TWA TNG dUVAUNG OE GUVAPTNON LE 10 \
Tov Xpovo daivetal oto SLAypoppa, EVW N 5 \
0

SlevBuvon tng mapapével otabepn. 0 c 10 is 20 -
A) Na emtiAé€ete TNV owoth amavinon. t (S)

(at) Mo 6o to Xpoviko Sldotnua amd 0 s €wg

20 s T0 cwpa eKTeAel eUBUYPAUUN ETUTAXUVOUEVN Kivhon.

(B) To xpoviko Staotnuoa amd 0 s £wg 15 s To cwpa KWelTal e oTtabepr) EMTAXUVON, EVW TO XPOVIKO

Staotnua anod 15 s £éwg 20 s To cwpa enBpadvvetal.

(v) Mo 6o to xpoviko Slaotnua amod 0's €wg 20 s To WA KAVEL EUBUYPAUN OUOAG ETUTOXUVOUEVN

kivnon.

Movabeg 4

B) Na attloAoynoete tnv emiloyr) oag.

Movabdeg 9



